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OnucanHas OKpYKHOCTB:

Eciin BCe BEPIIMHBI TPEYTOJILHUKA JICKAT
Ha  OKPYXXHOCTH, TO  OKPY>KHOCTb
HA3bIBACTCS ONUCAHHOU OKOJIO
TPEYTOJILHUK, & TPEYTOJbHUK HA3bIBAECTCS
BIMCAHHBIM B 3Ty  OKPYXHOCTb.

Okoji0  J1000r0  TPEYTOJbHHUKA MOKHO
ONMHUCAaTh OKPY)XHOCTh M TOJBKO OIHY.

IleHTp ONMCAHHOM OKPYKHOCTH B TPEYTOJIbHHUK — 3TO
TOYKA IIEPECCUCHUS CEPEIMHHBIX MEPIICHIUKYIISIPOB K
CTOPOHAM TPEYTOJbHHUKA.



OKpyXHOCTb, onNMCaHHaA OKOAO
NMPAMOYroAbHOIO TPeyroAbHUKa

Ecii TpeyrojabHUK HpAMOY20abHbLE, TO
[IEHTP OIIMCAHHOM OKPYXXHOCTU — 3TO
cepeouHa _TUTIOTCHY3HL.

Paauyc oOnvMcaHHOM OKPY>XHOCTH pPABEH
[OJIOBUHE  THUIIOTEHY3bl  WJIU  JUUIMHE
MEJIMAHbI, IIPOBEICHHONW W3 BEPIIWHBI
IIPSAMOTO yIJIa K TUIIOTEHY3E.

Ecan UEeHTp OKPYXHOCTH, OIIMCAHHOU
OKOJIO TPEYIOJbHUKA TMPUHALICKUT €r0
CTOPOHE, TO TPEYTOJIbHUK —
NPAMOYI0JIbHBIHA.

OB=0C = OA:R:%AB



3apaua 1 R=c

L{eHTp OKPYXKHOCTH, OIIMCAHHOU OKO0JIO
TpeyrobHuKa ABC jie:xkur Ha ctopoHe AB.
Paauyc okpyxknoctu pasen 10. Haijaure A
BC, ecin AC = 16.

PeweHne

Ce

Tak KaK HEHTP OKPY>KHOCTH, ONTUCAHHON OKOJIO TPEYTOJbHUKA TPUHAJICKUT
€ro cTopoHe, To TpeyroibHuk ABC — npsimoyroJsibublii. AB-Tunorenysa.
AB=2R= 2 -10=20 '

N3 npsimoyronbHOro Tpeyroinbarka ABC no Teopeme Iudaropa BC=

_JAB? — AC? = V202162 = V400 — 256= V144 =12

Otser: 12



OKpyXHOCTb, onNMCaHHaA OKOAO
PaBHOCTOPOHHEro TpeyroAbHUKa

Ecnu TpeyrojibHUK paéHOCMOPOHHUIL, TO

_2. _V3
R= 3 h, tne h= S

nim R= a\/—j R=2r




3apaya 2

Pannyc okpy>XHOCTH, OITMCAHHOM OKOJIO
PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA, PABEH O.
Hawnaure BBICOTY 3TOTO TPEYrOJIbHUKA

Perienue.

h—— h—— 6=9

OtBet : 9




3apaua 3 R=a

CTOopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA PABHA

4+/3. Haranre pagnyc OKpy>KHOCTH, OTIMCAHHOU
OKOJIO 3TOI'0 TPEYTOJIbHUKA.

Pemienue

Rz‘g—g 3424,

OtBeT:4



OKpYXHOCTb, onNMCaHHaA OKOAO
NPOU3BOABHOIO TPEYroAbHUKa

Ecnu TpeyroibHUK nPOU360/1bHbliL, TO

R

a
:abc R= —°
4. 2sina




3apaua 4

B tpeyroasauke ABC 2B =60°. Paguyc
OKPYKHOCTH, OTIMCAHHOU OKOJIO ATOTO
TpeyroibHuKa, paeH V3 . Haifoure
cropony AC tpeyroinbHuka ABC.

Peinenue.
- o VB
a =2Rsin 2B=2+/3 sin60°=2+/3 - 7—3

OtBeT:3




3apaua 5(Ne23) [sma- X

BepmuHbI TPEYroJibHUKA AEJAT ONMCAHHYI0 OKPY/KHOCTh C

HAa TPHU XYM, JJMHbI KOTOPBIX OTHOCATCH Kak 5:3:10. /
o o B ¢

Hajinure pagnyc onuMcaHHON OKPYKHOCTH, €CJIM MEHbIIAS

W3 CTOPOH TPEYroJbHUKA paBHa 9.

I[J'II/IHBI AYT OTHOCATCA TaK KC, KaK HUX I'PayCHbBIC MCPbI

v AB = 5x ,0 BC=3x, v AC=10x. Tpu nyru B cymme JaroT A
OKPY>KHOCTb. 3x+5x+10x=360
18x=360
x=360:18
x=20

v AB=5-20=100°, v BC =3-20=60° , v AC=10-20=200°.
Z/BAC=1/2-60°=30°(BrrcaHHbI} yroJl paBeH MOJOBUHE JyTH, HA KOTOPYIO OIUPACTCH).
MeHblHil yrojl TpeyrojbHHUKA JISKHUT IMPOTUB MEHBIIEH CTOPOHBI.
BC- MenbI1ast cropoHa

9 9

R = R= =9
2-sin30" 2-%

OtBeT: 9




3apada 6

__abc
45

boKoBbIe CTOPOHBI PABHOOEIPEHHOI0

TpeyroJibHuKa paBHbl 40, ocHOBaHuUe

paBHo 48. Haiigurte paanyc

ONMUCAHHOM OKPYKHOCTH 3TOIO

TPeyroJbHHUKA. o
Pemenue. A!/B
R= 8 _ab? o =/p(0 —a)(p — b)?=

48 48 ° ABC p p p
=(p-b)y/p(p — @)=(64-40),/64(64 — 48)=24- 8 -4
_48:40-40_ 5. 5295
4 :24 -8 -4

OtBerT: 25



BrnvcanHas OKpyXHOCTb:

B OKpYy>KHOCTh HA3bIBACTCS GHUCAHHOU B
TPEYTOJIbHUK, €CJIM OHA KACAETCsI BCEX €ro

) CTOPOH, a TPEYrOJbHUK Ha3bIBACTCA
‘ \ OIMMCAHHBIM  OKOJIO OKPY>KHOCTH.
LN J TN

A

B n1000if TpEyrojbHUK MOXKHO BIIMCATh
OKPY>KHOCTb M IIPUTOM TOJIBKO OIHY.

IleHTP BIUCAHHON OKPY’KHOCTH B TPEYTOJIbHHUK — 3TO
TOYKA MIEPECECUCHUS €T0 ONCCEKTPUC.



A

OKpy>XHOCTh BIIMCAHHAA B
IPSAMOYTOJIBHBIA TPEYTOJIBHUK

a+b-cC
I =
2

IO€ I — paguyC BIIMCAHHOU OKPY>KHOCTH,
a 1 b - KaTeThl, C - TUIIOTCHY3a



Jamaua 7(Ne23)

B npaAMoOyrojibHOM TPeyroJibHUKe JJIUHbI KATETOB A
paBHbI & M D, 1iMHA runoTeHy3bI C. JloKaKuTe,
YTO PaaANyC BIUCAHHON OKPYKHOCTH 3TOT0

TPeyroJbHUKA paBeH 1 =27 2 —©

Jloka3aTebCTBO: b

M ,K, E — Touku kacaHusi BHUCAHHOW OKPY>KHOCTH U
CTOPOH TPEYTroJIbHUKA. K
AK=b-r BE=a-r,

AK=AM ,MB=BE (oTpe3ku kacareiabHbIX, IPOBEJACHHbIC U3

C

OJTHOW TOYKH K OKPY>KHOCTH , paBHbI), Torga C=AM+MB
c= b-r+a-r =a+b-2r
2r =a+b-c

a+ b —c
2

r=




OKpyXHOCTB BIIICAHHAA B
PaBHOCTOPOHHHUM TPEYTOJIBHUK

Paouyc enucannou oxpyscrnocmu
B PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA PABCH
OJTHOM TPETHU €ro OMCCEKTPHUCHI (OHA XKe
SABISIETCS MEJIMAHOM U BBICOTOU
PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA),

to =3 BH
] Ecan c\;gporla TPEYroJIbHUKA PaBHA d, MO
—a V3
. c 7=d

6



3amaua 8

B paBHOCTOPOHHUM TPEYIrOJbHHUK CO
CTOPOHOM 4 CM BIIUCAHA OKPYKHOCTD.
Haiigure eé paauyec.

_ 43243
6 3
24/3 a
OTBeT: —



OKPYHKHOCTb, BIMMCAHHAA B TPEYTOJIbHUK

AB, BC, AC — kacarenbHbie
OTpesku KacaTenbHbIX PaBHbI:
AM = AK,BM = BP, CP = CK

OM=0K=0P=r
¢ AO, BO, CO - bucceKktupucsi
yrnos

NONOXEHWE LUEHTPA BNMUCAHHOMW OKPY)XHOCTH
MNpamMoyronbHbIA B

c M. Mpovasonerbii

PasHoGeapeHHbIn PasHobeapeHHbliA
TPeyronbHUK NPAMOYTONbHbLIA
TPeYronbHUK

PasHoGeapeHHbIi TpeyronbHuK

Y
O l[R 0, 8
r 140, r
0,

e




OnucaHHas OKPYXHOCTb

O — Touka IepecedYeHus CEePeAUHHBLIX NEePHEeHAUKYIAPOB
K CTOPOHAM TPEeyTOJIbHUKA;
OA=0B=0C=R

oo 4l
2sin A

R= abe
48

MonoxeHue LEHTPa ONUCAHHOW OKPY)XXHOCTU

OCTPOYTOJbHBIN TYNOYTOJbHBIH NPAMOYTOJBHBIR
TPEeYroJbHUK TPEYTOJBLHUK TPEYTOJLHUK

O — cepenguHa

.I TI'UIIOTEHY3bI

; ; -
“ 2

BnucaHHas OKPY)XHOCTb

O — TouKa nepeceyeHus: GUCCEKTPUC BHYTPEH-
HHUX YIJIOB TPEYTOJILHUKA;
OD=r; 0D 1L AB

- 2SA ABC
a+b+c

B npsMoyronbHOM TpeyronbHuke |B paBHOGeAPEeHHOM TPeyrosibHUKe

A B
AB = DC;

E 3 BD — BrIcOTa, MeAHa-

T poatb-c Ha ¥ GHCCeKTpHCa;
b 3 3 AO — 6uccekTpuca

D OK=0OM=0D=r yraa A
Ty A 0 (OKCM — xBappart)
' OD=r
1 i
c Ka B




